
 

A.5.1.b Comunicat online cu privire la Sesiunea de conștientizare, informare și analiză 
cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate în 
vederea dezvoltării retelei parteneriale de sprijin  

 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația 

copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate, 

22 SEPTEMBRIE 2023 

 

Vineri, 22.09. 2023, a avut loc o sesiune de conștientizare, informare și analiză 
a situației copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. Aceasta s-a 
desfășurat online cu participarea cadrelor didactice din Școala Gimnazială Nr. 1 Sat 
Boțești, Vaslui.  

Comunitarea școlară reprezintă pentru elevi o fereastră spre lume. „Școala joacă 
unul dintre cele mai importante roluri în viața noastră, ne oferă perspective noi, ne pune 
bazele cunoașterii despre noi și despre viață, ne oferă interacțiune și joc prin care 
învățăm să relaționăm cu ceilalți, să negociem, să ne argumentăm punctul de vedere”. 

Deși este o instituție de învățământ mică, aceasta prezintă multe structuri, în 
această școală fiind mulți copii care învață în clase mixte, expresie a scăderii numărului 
de elevi din mediul rural corelat cu scăderea populației tinere de la sate. 

 
În cadrul eveniemntului a fost prezentat proiectul InfoAcces și posibilitățile de 

dezvoltare socio-comunitară pe care acesta le oferă comunității prin Catalogul de 
oportunități/ surse de finanțare relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii cu 
părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltare socio-comunitară actualizat lunar pe 
site-ul proiectului. 

Prezentarea unității de învățământ a evidențiat existența unui număr de 24 de 
elevi care pe termen lung nu beneficiază de sprijinul părinților deoarece aceștia sunt 
plecați la muncă în străinătate. Acest număr reprezintă un procent de aproximatv 10% 



 

din populația școlară, acestora adăugându-li-se și alte cazuri în care părinții sunt plecați 
pe o perioadă mai mică de timp.  

În unitatea de învățământ există și alte categorii defavorizate: elevi în plasament 
familial, elevi cu CES care au certificat de orientare școlara, copii care  provin din 
familii monoparentale și din familii beneficiare de venit minim garantat. O altă 
provocare a instituției de învățământ o reprezintă nivelul de educație al părinților, 75% 
din elevi  provin din familii cu un nivel scăzut de educaţie al părinţilor. O situație 
centralizată este prezentată mai jos: 

 
Soluțiile pentru soluționarea problemelor vin din colaborarea cu mediul public 

și privat pentru a se investi atât în dotarea materială a școlilor cât și în activitățile pe 
care copiii le au în școală. În acest sens sunt vizate multe proiecte și colaborări atât 
locale cât și naționale. 

Întâlnirile InfoAcces dedicate dezvoltării socio-comunitare vor continua în luna 
octombrie cu alte două sesiuni de conștientizare, informare și analiză cu privire la 
situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate 

Pentru detalii suplimentare referitoare la evenimentul desfășurat şi despre 
proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  
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